
 

ATA DA 10ª SESSÃO VIRTUAL DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
9ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE HORIZONTE/CE. 
 
 
 
 

Presidência do Vereador Carlos Eloy, 
secretariada pelo Vereador Edson Papinha. 

 
 
 
 
Aos vinte (20) dias do mês maio de 2021, a Câmara Municipal de 
Horizonte - Ceará, reuniu-se de forma remota constando a presença 
virtual dos Vereadores: Antônio Euzébio de Sousa Filho (Antônio Filho); 
Antônio Carlos Gomes (Carlos da Bodega); Carlos Eloy Cavalcante Lima 
(Carlos Eloy); Carlos Leandro Pereira Lima (Leandro Lima); Diego 
Pinheiro de Oliveira da Silva (Diego Pinheiro); Edson Carlos de Almeida 
(Edson Papinha); Francisco Jose dos Santos (Franzé do Hospital); Getúlio 
Wargas dos Santos (Getúlio Wargas); Erisvaldo de Sousa Nascimento 
(Haroldo da Saúde); Vereador José Flávio Cabral Lima (Flávio da 
Coelce); Jose Luis Bento Dias (Irmão Bento); Francisco Luciano Pinheiro 
da Silva (Luciano Pinheiro); Fátima Tatiana Freire Nogueira (Tatiana 
Nogueira); Rhenan Cavalcante Assunção (Renan do Posto Coluna); 
Valdeli Fernandes de Almeida (Valda). Ao todo quinze (15) Vereadores 
Presentes, ausente o Vereador. O Sr. Presidente saudou a todos os 
presentes, em seguida autorizou a leitura da pauta do dia já que a 
ata da sessão anterior foi aprovada ainda dentro da referida Sessão: 
 
Matérias constantes da Pauta:  
 

Matérias do Expediente: 
Não há matérias no Expediente 
 



 

MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA:  
1 - Indicação nº 6 de 2021, que: “Autoriza o Poder Executivo para a 
implantação de Vila Olímpica no município de Horizonte”, de autoria do 
Vereador Antônio Filho, subscrito pelo Vereador Irmão Bento, Turno: 
Único, Tipo: Simbólica, Sim: 14, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: 
APROVADO;  
2 - Requerimento nº 125 de 2021, que: “Requer a circulação do 
transporte público municipal nos bairros Catolé, Catu e Área Verde, 
neste município”, de autoria do Vereador Antônio Filho, subscrito pelo 
Vereador Irmão Bento, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 14, Não: 0, 
Abstenções: 0, Resultado: APROVADO;  
3 - Requerimento nº 134 de 2021, que: “Requer drenagem e reparo do 
calçamento da rua Arco Iris, bairro Planalto Horizonte, neste 
Município”, de autoria do Vereador Franzé do Hospital, subscrito pelo 
Vereador Carlos da Bodega, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 14, Não: 
0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO;  
4 - Requerimento nº 207 de 2021, que: “Requer a implantação da Rede 
de Esgoto e asfaltamento em toda extensão da Rua José Lira Soares, 
também a pavimentação asfáltica da Rua Coronel Gadelha, localizadas 
no Bairro Zumbi”, de autoria do Vereador Carlos da Bodega, Turno: 
Único, Tipo: Simbólica, Sim: 14, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: 
APROVADO;  
5 - Requerimento nº 208 de 2021, que: “Requer o uso do Carro Fumace 
nas localidades de Zumbi, Vertente, Mangueiral, Malcozinhado, Manoel 
Conrado e Centro”, de autoria do Vereador Irmão Bento, subscrito pelos 
Vereadores Antônio Filho, Carlos da Bodega e Tatiana Nogueira, Turno: 
Único, Tipo: Simbólica, Sim: 14, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: 
APROVADO;  
6 - Requerimento nº 209 de 2021, que: “Requer à Cobertura da quadra 
poliesportiva na Timbaúba no Distrito de Queimadas na forma que 
indica, neste município”, de autoria da Vereadora Tatiana Nogueira, 
subscrito pelo Vereador Flávio da Coelce, Turno: Único, Tipo: Simbólica, 
Sim: 14, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO;  



 

7 - Requerimento nº 210 de 2021, que: “Requer ampliação da rede de 
iluminação pública da Rua Joaquim Nogueira Lopes e Condedeu nas 
Queimadas na forma que indica, neste município”, de autoria da 
Vereadora Tatiana Nogueira, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 14, 
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO;  
8 - Requerimento nº 211 de 2021, que: “Requer calçamento em 
paralelepípedo nas Ruas Francisco Brindeiro, Linda Gomes, Luiza 
Evangelista, José Basílio dos Santos, José Basílio, Genésia Roberto e José 
Augusto localizadas no bairro Dourado”, de autoria do Vereador 
Leandro Lima, subscrito pelos Vereadores Carlos da Bodega e Valda, 
Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 14, Não: 0, Abstenções: 0, 
Resultado: APROVADO;  
9 - Requerimento nº 212 de 2021, que: “Requer a Reforma do Centro 
de Educação Infantil-Ce, Ana Rebeca S. Pereira, na rua Zezé Correia. n° 
124, neste município”, de autoria do Vereador Renan do Posto Coluna, 
subscrito pelo Vereador Carlos da Bodega, Turno: Único, Tipo: 
Simbólica, Sim: 14, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO;  
10 - Requerimento nº 213 de 2021, que: “Requer a reforma da Pracinha 
situada no bairro Buenos Aires I, neste município”, de autoria do 
Vereador Flávio da Coelce, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 14, Não: 
0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO; 
 
Utilizaram da palavra por 5 (cinco) minutos cada os seguintes 
Vereadores: 

1 – Vereador Haroldo da Saúde; 
2 – Vereador Carlos da Bodega; 
3 – Vereador Edson Papinha; 
4 – Vereador Franzé do Hospital; 
5 – Vereador Antônio Filho; 
6 – Vereador Carlos Eloy 
 
O Sr. Presidente solicita 1 minuto de silêncio em favor do ex-

Vereador desta Casa, o sr. José Rabelo de Lima (Zezito), falecido 
recentemente. A homenagem foi prestada por todos. Ao final das 



 

votações o Sr. Presidente solicitou que o Assessor Neybson Pires 
explanasse sobre a revisão da Lei Orgânica do Município e do 
Regimento Interno desta Casa, que se inicia a partir de hoje. O Sr. 
Neybson Pires se congratulou e realizou a explanação sobre a 
metodologia das revisões, com audiências públicas e reuniões da 
Comissão, a fim de entregarmos uma Lei Orgânica e um Regimento 
Interno mais condizentes com a nossa sociedade. O Vereador Haroldo 
Saúde solicita para que se conste em ata a briga de novo do Prefeito 
com os precatórios, onde a Prefeitura quer tirar os direitos dos 
servidores do Magistério. O Vereador Franzé do Hospital declara 
repúdio ao que foi feito pelo Prefeito na aglomeração do "drive trhue" 
que só aglomerou e pode ter gerado contaminação. Nada mais havendo 
a tratar o Sr. Presidente encerra a presente Sessão Virtual, e para 
constar eu, Maria do Carmo Moreira de Souza, redatora legislativa 
lavrei a presente ata, a qual foi lida, discutida, aprovada e assinada por 
quem de direito, Plenário Virtual da Câmara Municipal de Horizonte aos 
20 dias do mês de maio de 2021. 
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